
Besluitenlijst

raadsvergadering

datum : 27 June 2024
van : mw. mr. A.W.L. Piersma
doorkiesnr. : (0118) 555 411 
afdeling : Griffie
onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 30 mei 2024
registratie code : 24B.03749

Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 30 mei 2024

Aanwezig:
Voorzitter :   mw. drs. F.J. Schouwenaar
Griffier : mw. mr. A.W.L. Piersma

Leden:
Fractie SGP : J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder
Fractie PvdA/GL : C. Maas, P.H.L.J. Meijs en J.T.M. van Eijk
Fractie VVD : M. Osté-Aarnoutse , A.G.H. van Broekhoven en P.A. Barendregt
Fractie HvV : S. van Kervinck en P.R. Sins 
Fractie CDA : P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse.
Fractie DTV : J.A. de Buck en G.J.C. Stevense.
Fractie CU : R.M.A. Molenaar
Fractie D66 : J.J. van Maldegem

Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.C.G.M. de Jonge, R. van Houten en E. Tuk en 
de gemeentesecretaris.

Afwezig: T. de Kraker

01 Opening

De voorzitter opent de vergadering en meldt dat de heer De Kraker afwezig is.

02 Vaststellen agenda

De voorzitter meldt dat ze het agendapunt 6 Installatie kinderburgemeester naar 
voren wenst te halen. De agendapunten 4 en 6 wisselen. Dit is akkoord.
De agenda wordt voor het overige vastgesteld.

03 Spreekrecht voor de burgers*



De voorzitter meldt dat de aangemelde inspreker niet inspreekt omdat het conform 
het Regelement van Orde niet is toegestaan in te spreken over een besluit van het 
gemeentebestuur waartegen bezwaar en beroep openstaat of heeft open gestaan.

De agendapunten 4 en 6 zijn omgewisseld.

06 RV Installatie kinderburgemeester Max Huiszoon
1. Max Huiszoon te benoemen tot kinderburgemeester van de gemeente Veere voor 
de periode van april 2024 tot april 2025.
De voorzitter constateert dat de raad akkoord is met het raadsvoorstel. Vervolgens
installeert de voorzitter de kinderburgemeester. Na afloop is er gelegenheid voor 
felicitaties.

04 Vragenuur**

D66 draagt de volgende vragen voor m.b.t. jaarverslag bezwaarschriften
1. Hoe beoordeelt het college de stijging van het aantal gegronde ingediende 
bezwaren
in 2023 t.o.v. 2022 (van 2 naar 25)?
2. Kan het college duiden waar deze enorme stijging aan te wijten is?
3.Een van de aanbevelingen van de commissie luidt dat het college besluiten beter 
dient te onderbouwen en een andere om de handhaving eerder ter hand te nemen 
bij tweede woningbezit. In hoeverre kwamen deze aanbevelingen als een verrassing 
voor het college?
4. Welke deadline heeft het college zichzelf gegeven om verbetering aan de dag te 
leggen op de punten die de commissie bezwaarschriften beschrijft?

De heer Meijs neemt, als plv. voorzitter van de raad, het voorzitterschap waar voor 
dit agendapunt, omdat het de portefeuille van de burgemeester betreft
De burgemeester, als portefeuillehouder antwoordt op de vragen. 

05 Vaststellen ontwerp besluitenlijst

De besluitenlijst van de raad van 18 april 2024 wordt vastgesteld.
Akkoord.

06 RV Installatie kinderburgemeester Max Huiszoon

1. Max Huiszoon te benoemen tot kinderburgemeester van de gemeente Veere voor 
de periode van april 2024 tot april 2025.
Zie hiervoor na agendapunt 3. 

De voorzitter bepaalt via het lot, nummer 16 , dat de heer Te Sligte van de fractie 
SGP start met de beraadslagingen.

07 RV Overzicht toezeggingen gemeenteraad
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Kennisnemen van de lijst met toezeggingen.

DTV heeft een opmerking over de lijst.
Wethouder De Visser zegt het na te gaan.
De lijst met toezeggingen is akkoord.

08 RV Start Omgevingsplan Veere

1. Vaststelling van het communicatie en participatieplan Veere
2. Uitspreken van de ambitie om de overgangsperiode van het tijdelijke 
Omgevingsplan zo kort mogelijk te houden.
3. Pas gebruik maken van omgevingswaarden in het Omgevingsplan als nieuw beleid
hiervoor aanleiding geeft.
SGP stelt een punt van orde voor namelijk om het alleen bij de stemmingen te 
houden.
De voorzitter concludeert dat hiervoor onvoldoende steun is.
Het voorstel wordt in 1 termijn behandeld.

De raad besluit met 16 stemmen voor (de heren Stevense (DTV) en Sanderse 
(CDA) en de fracties PvdA/GroenLinks, VVD, HVV SGP, CU en D66) en 2 stemmen 
tegen (de heren Wisse (CDA) en De Buck (DTV)). De heren Wisse (CDA) en De Buck 
(DTV) geven een stemverklaring af.
Hiermee is het raadsvoorstel aangenomen.

09 RV Beeldkwaliteitsplan Duinweg 36/36A Oostkapelle

1. Het beeldkwaliteitsplan voor de Duinweg 36, 36A in Oostkapelle vaststellen.

D66 dient in en licht toe het Amendement Beleidskwaliteitsplan Duinweg 
Oostkapelle (D66 DTV CDA).
Het voorstel wordt in 1 termijn behandeld.
Wethouder De Visser ontraadt het amendement. Hij vindt het niet noodzakelijk.

Amendement Beleidskwaliteitsplan Duinweg Oostkapelle D66 DTV CDA
De raad besluit met 13 stemmen voor (fracties DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, SGP, CU 
en D66) en 5 stemmen tegen (fracties VVD en HVV). 
Hiermee is het amendement aangenomen. 

Stemming geamendeerde raadsvoorstel
Het raadsvoorstel is geamendeerd met:
Amendement Beleidskwaliteitsplan Duinweg Oostkapelle D66 DTV

De raad besluit unaniem vóór het raadsvoorstel. De heren Wisse (CDA) en Maas 
(PvdA/GroenLinks) geven een stemverklaring af.
Hiermee is het geamendeerde raadsvoorstel aangenomen.

10 RV Vaststellen bestemmingsplan  Pioniersweg 1, 1A, 3A, 4 en 
Steengrachtsweg 8 Grijpskerke 

1. het langs elektronische weg en in analoge vorm gewijzigd vaststellen van het 
bestemmingsplan ‘Pioniersweg 1, 1A, 3A, 4 en Steengrachtsweg 8 Grijpskerke', als 
vervat in de bestandenset met planidentificatie 
NL.IMRO.0717.0717.0192BPPiowegGri-VG01 met de daarbij behorende toelichting en 
regels; 
2. geen exploitatieplan vast te stellen.
Het raadsvoorstel wordt in 2 termijnen behandeld.
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De raad besluit met 14 stemmen voor (fracties PvdA/GroenLinks, VVD, HVV, SGP, 
CU en D66) en 4 stemmen tegen (fracties DTV, CDA).
Hiermee is het raadsvoorstel aangenomen.

11 RV Krediet beschikbaar stellen herstel (dak)constructie mijnenmagazijn 
Veere

1. Krediet beschikbaar stellen voor herstel dak mijnenmagazijn Veere.
2. Dit bedrag te dekken uit de Algemene Reserve.
SGP verzoekt alvast de motie Mijnenmagazijn (SGP VVD CDA HVV CU) in te dienen, 
zodat het onderdeel van de beraadslagingen wordt. Dit is akkoord.
D66 dient in en licht toe het Amendement Mijnenmagazijn (D66 DTV).
SGP licht de Motie Mijnenmagazijn toe.
Het voorstel wordt in 1 termijn behandeld.

CDA geeft aan dat hij aan het college wenst voor te stellen het raadsvoorstel aan te 
houden en aan de slag te gaan met het gestelde uit de motie. Dan na de zomer met 
een plan van aanpak te komen.  
Alle fracties behalve die van D66 en DTV zijn voor dit voorstel.
TOEZEGGING
Wethouder De Jonge zegt toe n.a.v. het voorstel van CDA in de geest van de motie
te gaan werken. Hij zal zich maximaal inspannen. Hij zal daarbij de mogelijkheden 
voor subsidie goed uitzoeken. 

N.a.v. het voorstel van CDA en de toezegging van wethouder De Jonge wordt het 
raadsvoorstel aangehouden. 

VVD geeft aan de ingediende motie niet verder te handhaven nu de wethouder de 
toezegging heeft gedaan. 

12 RV Tijdelijke huisvesting en sloop Versluijsschool Aagtekerke

1. Tijdelijke huisvesting en sloop te faciliteren voor De Versluijsschool in Aagtekerke 
volgens de Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs gemeente Veere 
2. Alle kosten die horen bij het realiseren van de tijdelijke huisvesting en sloop op 
grond van de feitelijke kosten te bekostigen 
3. Hiervoor een bedrag van € 1.131.635 beschikbaar te stellen 
4. Dit bedrag te dekken uit de reserve Maatschappelijke Voorzieningen
Het voorstel wordt in 1 termijn behandeld.

De raad besluit met 15 stemmen voor (fracties CDA, PvdA/GroenLinks, VVD, HVV, 
SGP en CU) en 3 stemmen tegen (fracties DTV en D66). De fracties D66 en 
PvdA/GroenLinks geven een stemverklaring af.
Hiermee is het raadsvoorstel aangenomen.

13 RV Cultuurbeleid 2024-2027

1. In te stemmen met het voorgestelde Cultuurbeleid 2024-2027 ‘Cultuur Dichtbij’.
2. In te stemmen met de begroting bij dit cultuurbeleid.
3. De extra kosten van jaarlijks € 55.000 vanaf 2025 te dekken via het financieel 
perspectief.
Het voorstel wordt in twee termijnen behandeld. 
CU dient het Amendement cultuurbeleid (CU D66 PvdA/GroenLinks DTV) in en licht 
het toe.
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HVV dient de Motie Cultuurbeleid (HVV D66) in en licht de motie toe.  
Wethouder Tuk geeft aan m.b.t. de motie dat de situatie in Haarlem anders is dan 
in Veere. Veere heeft een eigen eigenheid, daarom is de motie niet nodig. Hij zegt 
m.b.t. het amendement, dat het culturele veld zich gesteund voelt door het 
opgestelde beleid. Hij wenst de termijn van 4 jaar te houden en dan kan er eventueel
tussentijds herverdeeld worden als de RIB’en zijn geweest. 
Het amendement en de motie worden door de indieners aangepast.

Amendement cultuurbeleid CU D66 PvdA/GroenLinks DTV
De raad besluit met 16 stemmen voor (fracties DTV, PvdA/GroenLinks, VVD, HVV, 
SGP, CU en D66) en 2 stemmen tegen (fractie CDA). 
Hiermee is het amendement aangenomen. 

Stemming geamendeerde raadsvoorstel
Het raadsvoorstel is geamendeerd met:
Amendement cultuurbeleid CU D66 PvdA/GroenLinks DTV

De raad besluit unaniem voor het geamendeerde voorstel. 
Hiermee is het geamendeerde raadsvoorstel aangenomen.

Stemming motie
Motie Cultuurbeleid HVV D66
De raad besluit met 17 stemmen voor (fracties DTV, CDA, VVD, HVV, SGP, CU, D66 
en de heren Van Eijk en Meijs (PvdA/GroenLinks)) en 1 stem tegen (de heer Maas 
(PvdA/GroenLinks)).
Hiermee is de motie aangenomen. 

14 Hamerstukken

14.01 RV Vaststellen startnota gebiedsvisie Westkapelle

1. Vaststellen van de startnota voor het opstellen van een gebiedsvisie voor 
Westkapelle. 
2. Hiervoor een bedrag beschikbaar te stellen van € 70.000. 
3. Dit bedrag te dekken uit de algemene reserve.
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen.

14.02 RV Verantwoording fractiebudgetten 2023

1. In te stemmen met de verantwoording van de besteding van de fractiebudgetten 
over 2023.
2. Over te gaan tot afrekening met de verschillende fracties.
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen.

15 Ingekomen stukken

PvdA/GroenLinks verzoekt de volgende LIS stukken te agenderen voor de commissies:
2024-139 Raadsmemo gewijzigd nieuwbouwprogramma.
Verzoek bespreken in cie RO van september. Reden: de RM geeft aan de veranderingen in 
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het programma, welke wijzigingen er in de kaders zitten en aandacht voor 
alternatieve woonvormen en initiatieven die bij kunnen dragen aan het verminderen van de 
schaarste op de woningmarkt.
Dit is akkoord
2024-154 Brief voetbalvereniging SVOD 
Verzoek bespreken in commissie MO van juni.
Reden: Dit proces loopt niet goed. Bespreken voor uitleg en wensen van de raad te 
verduidelijken.
Dit is akkoord
2024-159 RM Administratieve vergunningsplicht chalets > 
Verzoek bespreken in de volgende commissie.
Dit is akkoord. 

15A Moties vreemd aan de orde van de dag

1. Motie Handhaving Kievitenlaan Veere van de fractie D66 CDA DTV
D66 dient in en licht toe de Motie Handhaving Kievitenlaan Veere
Wethouder De Visser zegt dat het college de uitspraak aan het beoordelen is. Hij vindt 
het hoogst onverstandig om nu al uitspraken er over te doen als raad. Hij ontraadt de motie
en verzoekt de motie niet in te dienen. 
Na schorsing geeft CDA aan de motie te willen handhaven.

Stemming motie
Motie Handhaving Kievitenlaan Veere D66 CDA DTV
De raad besluit met 5 stemmen voor (fractie DTV, CDA en D66) en 13 stemmen tegen 
(fracties PvdA/GroenLinks, VVD, HVV, SGP en CU). De fracties SGP, VVD, CU en HVV geven 
stemverklaringen af.
Hiermee is de motie verworpen. 

2. Motie Fietsendiefstal HVV (voorheen: Haalbaarheidsonderzoek bewaakte 
fietsenstalling) 
HVV dient in en licht toe de motie toe.
TOEZEGGING
Wethouder De Jonge zegt toe n.a.v. de motie Fietsendiefstal van HVV, de motie graag 
over te nemen. Het college is samen met een stichting al begonnen met een onderzoek 
naar het voorkomen van fietsendiefstallen. 
HVV handhaaft de motie niet vanwege de toezegging van de wethouder.

3. Motie Verbeteren besluiten en handhaving CDA PvdA/GroenLinks 
CDA dient in en licht motie toe de Motie Verbeteren besluiten en handhaving.
De heer Meijs neemt, als plv. voorzitter van de raad, het voorzitterschap waar voor deze 
motie, omdat het de portefeuille van de burgemeester betreft
De burgemeester reageert, als portefeuillehouder, op de motie. Ze ontraadt de motie.
TOEZEGGING
Wethouder De Visser zegt toe, n.a.v. van de ingediende Motie Verbeteren besluiten en 
handhaving van CDA en PvdA/GroenLinks, dit onderwerp in de commissie RO van 
september te bespreken. Dan kan uitgelegd worden wat het college doet o.a. via het Ihup. 
CDA zegt n.a.v. de toezegging van de wethouder de motie aan te houden. 
De voorzitter vat samen dat dit pakket aan documenten (LIS 2024-169/169a RM en 
Jaarverslag commissie bezwaarschriften en de aangehouden motie Verbeteren besluiten en 
handhaving van CDA en PvdA/GroenLinks) in de commissie RO van september besproken 
wordt.

16 Sluiting
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De voorzitter sluit de vergadering om 23.51 uur.
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